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Сътрудничеството ни с Църквата допринася за 
грижата за най-уязвимите хора, заяви 
заместник-министър Лазар Лазаров

Сътрудничеството с Българската православна църква (БПЦ), като пазител на 
християнските ценности и добродетели, е изключително важно за нас, 
защото допринася за популяризиране на социалните политики, в основата на 
които стои грижата за човека и за най-уязвимите групи. Това каза заместник-
министърът на труда и социалната политика Лазар Лазаров в Бургас по 
време на семинар на тема „Социална свързаност и подкрепа“, организиран от 
сдружението „Света Богородица“, съобщиха от пресцентъра на 
Министерството на труда и социалната политика (МТСП).

Форумът е третият, който организацията прави по програмата 
„Информираност, подкрепа и съпричастност“, финансирана от фонда 



„Социална закрила“ с бюджет от 160 000 лева. Чрез нея МТСП подкрепи 
усилията на Църквата да предоставя качествени и ефективни социални 
услуги, се отбелязва в съобщението.

През 2024 г. с финансиране от държавния бюджет в страната функционират 
общо 1856 социални услуги с възможност за подкрепа на повече от 64 200 
потребители. Осигурените от държавния бюджет средства през 2024 г. са в 
размер на 902 666 178 лв., посочват от министерството. Лазаров припомни, 
че реформата в системата, заложена в Закона за социалните услуги, е 
приоритет. „Очакванията са тя да допринесе за значителна и положителна 
промяна за хората, както и до професионализиране на сектора с цел 
предоставяне на достъпни и качествени социални услуги за всички хора, 
които имат нужда от тях“, каза той. Инвестициите, насочени към 
подобряване на професионалния капацитет на служителите в социалната 
сфера, са сред ключовите фактори за успешното реализиране на 
предприетите в социалния сектор реформи, подчерта заместник-министърът.

Чрез програмата „Информираност, подкрепа и съпричастност“ се финансират 
инициативи за разяснителна кампания сред духовенството за същността на 
социалните услуги според нормативната уредба и обмяна на добри практики. 
Предвижда се да се осигури възможност доставчици на социални услуги към 
църковната общност да реализират конкретни дейности, насочени към 
целевите групи, посочват също от МТСП.

През май от социалното министерство съобщиха, че чрез фонда „Социална 
закрила“ ще бъдат финансирани 105 проекта за подобряване на 
материалната база за предоставяне на социални услуги на обща стойност 
4,878 млн. лева. С тяхното изпълнение се оказва подкрепа на над 20 000 
души в затруднена ситуация.

bta.bg

https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/national-news/692460-satrudnichestvoto-ni-s-tsarkvata-doprinasya-za-grizhata-za-nay-uyazvimite-hora-

